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PRÍLOHA  

 

ŠTIPENDIUM PRE ZNEVÝHODNENÝCH 

 

Charakteristika programu  

 

Grantový program Štipendium pre znevýhodnených je určený študentom stredných a vysokých 

škôl, ktorí majú ťaţké zdravotné postihnutie a sú znevýhodnení oproti svojim zdravým rovesníkom. 

Program chce študentom pomôcť prekonávať prekáţky a umoţniť im študovať na strednej či vysokej 

škole podľa svojho výberu.  

 

Nadácia Orange podporí študentov v celkovej sume 35 000 EUR. Študenti môţu získať štipendium 

v maximálnej výške 1 000 EUR, ktoré im bude vyplatené v dvoch splátkach v priebehu 

školského/akademického roka 2009/2010. Výška štipendia bude posudzovaná individuálne.  

 

Štipendium je chápané ako sociálna podpora, ktorá pomáha študentom hradiť finančné náklady 

spojené so štúdiom. Oprávnenými nákladmi, na ktoré môţu študenti v rámci štipendia pouţiť 

financie, sú úhrada školských poplatkov, ubytovanie, doprava, stravovanie, nákup literatúry 

a učebných pomôcok, vreckové a pod. 

 

Štipendium bude podporeným študentom poskytnuté v dvoch splátkach: 

Prvá splátka vo výške 50 % štipendia bude podporeným študentom poskytnutá v novembri 2009 po 

podpise zmluvy o poskytnutí štipendia. Druhú splátku, viazaná na zaslanie priebeţnej správy 

o vyuţití štipendia a potvrdenia o pokračovaní v štúdiu v druhom polroku, vo výške 50 % štipendia, 

obdrţia študenti v marci 2010. Na záver školského/akademického roka bude potrebné zaslať 

záverečnú správu o vyuţití štipendia a potvrdenie o ukončení ročníka spolu s priemerom známok. 

 

Grantový program má spoločný začiatok aj uzávierku pre všetky kraje. Program sa vyhlasuje 13. 

augusta 2009 a projekty zo všetkých samosprávnych krajov je potrebné doručiť do 16. októbra 2009 

na adresu Centra pre filantropiu na Kozej 11, 811 03 Bratislava. 

 

Ciele programu  

 Zlepšovať prístup k vzdelaniu u študentov s ťaţkým zdravotným postihnutím 

 Pomôcť mladým ľuďom so zdravotným postihnutím, aby mohli študovať na stredných 

a vysokých školách podľa svojho výberu 

 Napomáhať integrácii mladých ľudí so zdravotným postihnutím prostredníctvom podpory ich 

vzdelávania 
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 Poskytnúť študentom priestor pre rozvíjanie ich vedomostí, zručností, aby tak mohli meniť 

kvalitu svojho ţivota a vďaka vzdelaniu si nájsť uplatnenie v budúcnosti. 

 

Kritériá hodnotenia 

Predloţené ţiadosti budú posudzované podľa nasledovných kritérií: 

 

 Obsahové spracovanie žiadosti  

o Kvalita spracovania a presvedčivosť motivačného listu  

o Prehľadnosť a obsah spracovanej ţiadosti 

o Adekvátnosť referencií  

o Priemer študijných známok za posledný rok štúdia (nie je podmienkou získania 

podpory, ale bude predmetom hodnotenia ţiadosti).  

 

 Formálna stránka žiadosti  

o Predloţenie všetkých potrebných príloh  

o Prehľadnosť ţiadosti 

o Včasné doručenie ţiadosti do termínu uzávierky programu.  

 

Realizácia projektov by mala byť naplánovaná na školský rok 2009/2010 v časovom rozmedzí od 

decembra 2009 do polovice júna 2010. 

  

Pre koho by mali byť projekty určené? 

 stredoškolskí a vysokoškolskí študenti s ťažkým zdravotným postihnutím, študujúci na 

niektorej zo slovenských stredných alebo vysokých škôl, ktorí majú odhodlanie prekonávať 

prekáţky a niečo vo svojom ţivote dosiahnuť. 

 

Kto môže požiadať o podporu svojho projektu? 

Svoju ţiadosť o štipendium môţu poslať študenti stredných a vysokých škôl, ktorí: 

 Sú drţiteľmi platného preukazu ZŤP 

 Počas obdobia poberania štipendia (v šk. roku 2009/2010) budú študentmi strednej školy 

alebo prvého/druhého stupňa vysokoškolského štúdia (dennou alebo externou formou) 

 Nemajú ukončené vysokoškolské štúdium (program nie je určený študentom študujúcim na 

druhej vysokej škole) 

 Majú trvalý pobyt na Slovensku 

 Majú vek do 30 rokov 

 Nachádzajú sa v zhoršenej sociálnej situácii 

 

Predkladateľom ţiadosti o štipendium by mal byť priamo stredoškolský alebo vysokoškolský študent (v 

prípade ťaţšieho postihu môţe v mene študenta ţiadosť predloţiť zákonný zástupca resp. iná osoba).  
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Pre koho program nie je určený? 

 pre študentov špeciálnych stredných škôl 

 pre študentov postgraduálneho štúdia 

 pre slovenských študentov študujúcich v zahraničí 

 

Predkladanie projektov 

 Projekt spolu s vyplneným formulárom musí byť doručený najneskôr v deň uzávierky, t.j. 

nestačí pečiatka pošty. Formulár ţiadosti je moţné nájsť na www.nadaciaorange.sk. 

 Projekty je potrebné dodať v 5 exemplároch na adresu Centrum pre filantropiu, Kozia 11, 

811 03 Bratislava. 

 

Časový harmonogram 

 

Kraj 
Prešovský, Košický, Trnavský, Nitriansky, 

Banskobystrický, Bratislavský, Ţilinský, Trenčiansky 

Vyhlásenie programu 13.8.2009 

Uzávierka projektov 16.10.2009 

Výsledky 16.11.2009 

Realizácia projektov december 2009 – jún 2010 

 

Viac informácií: 

 Centrum pre filantropiu, Kozia 11, 811 03 Bratislava 

 0918 393 972, 0905 313 313, 02/546 44 682 

 stipendium@nadaciaorange.sk 

 www.nadaciaorange.sk 


